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ESTADO DE RORAnMA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNIcmAL DE BONFIM

ROTE[Ro DA 4a SESSÃo oRD[NÁR[A Do Lo PERÍoDo

DA 3a SESSÃo LEGISLATIVA DA 1oa LEGISLATURA.

Em:  11/04/2023. Às 19hrs

PRESIDENTE:

Senhoras e Senhores Boa Noite,  Senhor Secretário por gentileza

faça verificação de quórum. Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁRIO:

Senhorpresidenteháquórumlegal.Encontram-seJ}|vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo quórum legal para darmos início a sessão. Declaro: sob a

proteção de Deus e em nome do povo de Bonfim, aberta a 4a Sessão

Ordinária do 1 ° Período da 3a Sessão Legislativa da 1 Oa Legislatura.

Senhor secretário proceda à leitura da ata da sessão anterior.

Caso algum vereador requeira supressão da ]eitura da ata. 0

vereador  faz  requerimento  verbal  requerendo  supressão  da

leitura da ata.

PRESIDENTE:
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Coloco o requerimento em votação.

Os vereadores que concordam com a supressão da leitura da ata

através   do   requerimento   verbal   do   vereador     //ÚÁzf/

pemaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se  manifestem.

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura dos expedientes

SEclüTÁRIO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS D0 PODER EXECUTIVO:

PROJETO  DE  LEI  N°  003/2023  -  Autoriza  contratações

temporárias,   por   excepcional   interesse   público,   mediante

processo  seletivo simplificado, em virtude d continuidade do

serviço  de  atendimento  móvel  de  urgência  -  Samu  192,  no

âmbito  do  Município  de  Bonfim  -  Roraima,  e  dá  outras

providências.

EXPEDIENTES 0HUNDOS DE 0UTROS ÓRGÃOS:

EXPEDIENTE ORIUNDO D0 PODER LESGISLATIVO:
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PROJET0 DE LEI N° 003/2023 - Cria o projeto Estudante

Nota  10  no  âmbito  do  município  de  Bonfim  e  dá  outras

providências. Ver. Nelyerton Andrade

ó

E=

PROJET0 DE LEI N° 004/2023 - Dispõe sobre a implantação

da sessão de Canil, no âmbito da Guarda Civil Municipal de

Bonfim, e dá outras providências. Ver. Nelyerton Andrade

PROJETO  DE  LEI  N°  005/2023  -  Dispõe  sobre  a  Ronda

Escolar realizada pela Guarda Municipal e Conselho Tutelar

no  Município   de  Bonfim   e  dá   outras  providências.   Ver.

Nelyerton Andrade

PROJETO DE LEI N° 003/2023 - ``Altera a Lei Municipal N°.

332, de 15 de maio de 2020, que institui a verba indenizatória

do exercício parlamentar de Vereador na câmara Municipal de

Bonfim, e dá outras providências".

PROJET0   DE   LEI   N°    004/2023   -   "Dispõe   sobre   a

normatização  de  diárias  do  Presidente,  Vice  -  Presidente,

Vereadores   e   demais   servidores   do   poder  Legislativo   do

município de  Bonfim e dá outras providências".
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INDICAÇÃON°002/2023-Ver.RaimundoSaldanha

INDICAÇÃON°004e005/2023-Ver.MurielEvangelista

INDICAÇÃON°005e006/2023-Ver.DomingosCosta-Ver.

Gil Veras - Ver. Raimundo Saldanha

Colocw  em votação  requerimenw verbal  do Vereador Muriel

Evangelista  iiara  entrega  de  certificado   ao  aluno  Enzo  de

C¢rvalho   Watson   é   ao   profiessor   Shirleno   Evangelista   do

Nascímertio.

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terão 5 minutos para os seus discusos confome

artigo   177   do  regimento  intemo  da  casa.   Solicito  ao   senhor

secretárioquefaçachamadadosoradoresinscritosparaopequeno

expediente.

SECEETÁRIO:

Senhorpresidentenãoháinscritoparaopequenoexpediente.
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GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terão  20  minutos  para  os  seus  discursos

confome artigo 1 77 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretário  que  faça  chamada  dos  oradores

inscritos para o grande expediente.

ORDEM D0 DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretário por gentileza faça leitura da matéria do dia:

SECRETÁRIO:

1a Matéria: PROJETO DE LEI N° 001/2023 -Altera o anexo

1,  da  lei  287/2018,  que  trata  do  quantitativo  de  Cargo  de

Provimento   efetivo,   da   Guarda   municipal   e   dá   outras

providências.

SIM NÃO
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PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETÁRIO:

( *) Declaro APROVAD0 com

(   ) Declaro REJEITAD0 com

\JE,

_J

c,ó       votos.

votos.

PASSAREMOS PARA EXPLICA ÕES PESSOAIS

PRESIDENTE : Os vereadores dispõem de 5 minutos para proferir

suas falas, confome artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos a presença de todos e convido a todos pma 5a sessão

ordinária que será realizada dia 25 de abril do corrente. Declaro por

encerrada a presente sessão.
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FICIIA DE INSCRIÇÃO PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 11/04/2023.

FICHA DE INSCRIÇÃO PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE.

ri€LyFn]tlN___ANomo{

FIcrlA DE INSCRIÇÃO PARA 0 GRANDE EXPEDIENTE.

cOçTA
tA1„Ü '0   5/t
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